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Zadatak 1.

(a) Nadopunite skup A do baze prostora R?.
A= {(]—7 27 _17 _2)7 (27 3> Oa _]-)}
(b) Nadopunite skup A do baze prostora Mag.
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Domaéa zadaca

Zadatak 2.

Skup S = {x,y} nadopunite do baze prostora R*, ako je

z=(1,0,-1,0) i y = (2,0,1,1), .



Zadatak 3.

Neka su u vektorskom prostoru V' dani kona&ni skupovi
A={ay,...,a;} i B={by,...,bs}. DokaZite da je [A] = [B] ako
i samo ako vrijedi

a; € [B],Vie{1,2,...,r}

b € [A],Vj € {1,2,...,s}.



Zadatak 4.

U prostoru R? dani su vektori

= (1,3, 1), = (1,2,1)
by = (—1,0,—1),by = (—1, —1, -1).
PokaZite da vrijedi

[{a1,a2}] = [{b1,b2}].



Zadatak 5.

PokaZite da je skup

S =1{(1,1,1),(2,1,3),(3,1,7),(6,2,13)}

sustav izvodnica za R? pa ga reducirajte do baze prostora R3.
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Zadatak 6.

n
Neka je {ai,...,a,} baza u vektorskom prostoru V' i b = Zbiai
i=1
neki vektor iz V. Dokazite da je {a1,...,a;—1,b,Gi+1,...,an}
baza u V ako i samo ako je b; # 0.




Neka je V' vektorski prostor nad F i M CV, M # (). Ako je i
(M, +,-) vektorski prostor nad F uz iste operacije iz V, kaZemo da

je M potprostor od V.

.

Neka je V' vektorski prostor nad F i M neprazni podskup od V.
Tada je M potprostor od V' ako i samo ako vrijedi

(i) a+be M, Va,b e M,
(i) aa € M, YVa€F, Vac M.

Neka je V' vektorski prostor nad F i M neprazni podskup od V.
Tada je M potprostor od V' ako i samo ako vrijedi

(i") aa+ pbe M, VYa,8 €F, Va,be M.
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Zadatak 7.

DokaZite da su skupovi antisimetri¢nih i simetri¢nih matrica iz Mo
vektorski potprostori od M.



Zadatak 8.

Neka je V = P, vektorski prostor realnih polinoma. Provjerite da li
je W potprostor od V, ako:

(a) W sadrzi sve polinome s cjelobrojnim koeficijentima;

(b) W sadrzi sve polinome stupnja > 6 i nul-polinom;

(c) W sadrzi sve polinome u kojima se javljaju samo parne
potencije od t.
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Zadatak 9.

Neka je V' vektorski prostor funkcija f : R — R. PokaZite da je W
potprostor od V' ako je:

() W=A{f(x) = f(1)
(b) W=A{f(z) : f3)=f()}
() W={f() : f(-2) = —f(2)}.
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Domaéa zadaca
Zadatak 10.

Provjerite da li je W potprostor od R? ako W sadr#i sve vektore
(71,29, 23) € R? takve da je:

(a) =1 = 3xo;

(b) z1 <y < ws;
(c) &1 -22=0;

(d) &1 +2z2+23=0;
(e) @2 = af;

(f) Ir1 = 2.1'2 = 3.763.



